

Протокол

№

гр. София, 29.09.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав,
в публично заседание на 29.09.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **4730** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 16:05 часа се явиха:

За жалбоподателя [фирма] (в ликвидация), редовно уведомен, представлява се от юрисконсулт К., с пълномощно по делото, и от ликвидатора на дружеството И. Н..

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ (ДОДОП) С. при ЦУ НА НАП, редовно уведомен, се представлява от юрисконсулт К., с пълномощно по делото.

Не се явява вещото лице Ю. Г. Д., редовно уведомена.

Не се явява вещото лице Ц. А. А., редовно уведомен.

По хода на делото

СТРАНИ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че същото е отложено за събиране на доказателства. Допуснати са ССЧЕ и СТЕ с вещи лица Ю. Д. и Ц. А., които не са изготвени.

По делото няма данни вещото лице Ц. А. да е взимал делото за работа, няма молба, с която да иска замяна с друго.

Юрисконсулт К.: Представям списък с разноски по чл. 80 от ГПК.

Юрисконсулт К.: Счита, че жалбоподателят не се е снабдил с документите, които да служат на вещото лице, което е възпрепятствало да бъде изготвена експертизата няколко пъти. Счита, че процесът се бави предвид давността която тече. Във връзка с представения в днешното съдебно заседание списъка на разноски, правя възражение за прекомерност.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА уведомление от вещото лице Ю. Д., с което съобщава на съда, че до 20.09.2021 г. не са й е представен електронен носител, четим с обикновен компютър, с исканите данни, необходими за изготвяне на експертизата.

Във връзка с констатираната към настоящия момент в производството невъзможност и явно отказ на определеното техническо вещо лице Ц. А. да работи по делото и съобразно искане на жалбоподателя да бъде заменено с друго вещо лице, доколкото е необходимо и настоящия съдебен състав е обвързан с указанията на ВАС, които трябва да изпълни по събиране на доказателствата, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в 10-дневен срок от днес, с изрична писмена молба да посочи вещо лице, което притежава съответната техническа експертиза, за да може да разчете и декодира регистрите и да бъде назначено от съда за изготвяне на допуснатите експертизи.

УКАЗВА изрично на жалбоподателя, с оглед възраженията на течаща давност на ответната страна, че в случай, че в процеса още веднъж е налице отказ и не могат да бъдат намерени вещи лица или липсват документи и не могат да се изготвят експертизите, с оглед доказателствената тежест, която носи жалбоподателят, съдът ще заличи допуснатите експертизи, поради невъзможност за изготвянето им, поради липса на доказателства и ще пристъпи към решаване делото на делото по същество и като приложи правилата за носене на доказателствената тежест, ще приеме за неустановени фактите от страна на жалбоподателя.

За събиране на доказателства СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА делото за насрочване в закрито заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16:18 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: